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Склади боєприпасів та
техніка ворога злетіли в
повітря після ударів ЗСУ, -
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Унаслідок дій ЗСУ горить у глибокому тилу в Росії

2 хв

 ОЛЕНА ЧУПРОВСЬКА

Ілюстративне фото: Удар вглиб Росії: знищено склади на Брянщині та Ростовщині (росЗМІ)

Українські військові вночі вдарили по складах боєприпасів,
пальному та іншій інфраструктурі окупантів - і на окупованих
територіях, і вглиб Росії.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Генеральний
штаб Збройних сил України.

Читайте також: Танкери тікають з Туапсе до Новоросійська
через загрозу нових ударів дронами

Знищено три склади боєприпасів

Під удар потрапили склади боєприпасів одразу в трьох місцях:

Мар'янівка - тимчасово окупована Донеччина

Лісне - тимчасово окупована Донеччина

Айдар - тимчасово окупована Луганська область.

Там само, в районі Айдара, знищили склад пально-мастильних
матеріалів противника.

Удари по управлінню та техніці

Поблизу Новопавлівки на Запоріжжі знищили пункт управління
підрозділу окупантів.

Також під удар потрапив район зосередження озброєння та
техніки росіян біля Клімово на Брянщині - це вже територія
Росії.

Логістика ворога під прицілом

Склади матеріально-технічних засобів знищили в двох місцях:

Персіановський - Ростовська область рф

Новомиколаївка - тимчасово окупована Херсонщина

Втрати противника та масштаби збитків зараз уточнюються.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Російська Федерація  НПЗ  Інфраструктура  Генштаб ВСУ  Атака дронів

Підтверджено удар по нафтопереробному заводу

Також стало відомо про результати попередніх ударів. 17
квітня 2026 року Сили оборони вдарили по нафтопереробному
заводу "Сизранський" у Самарській області рф.

Підтверджено ураження:

резервуара РВС-10000

двох ділянок технологічного трубопроводу

установки первинної переробки нафти ЕЛОУ АВТ-6

Як повідомляло РБК-Україна, вночі 21 квітня безпілотники
Центру спецоперацій "Альфа" СБУ вдарили по лінійно-
виробничо-диспетчерській станції "Самара" у Самарській
області рф - там спалахнула масштабна пожежа.

За попередніми даними, пошкоджено п'ять резервуарів
місткістю по 20 тисяч кубометрів із сирою нафтою.

Також ми писали, що пожежа на НПЗ в російському Туапсе
після атаки безпілотників триває вже п'яту добу.
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Зона ризику. Хто в
Євросоюзі справді готовий
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агресію
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
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як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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